

新郑举行“中华慈善日·新郑在行动”活动 助力脱贫攻坚 创建慈善城市

本报讯 9月5日是第三个“中华慈善日”。9月2日上午,为认真贯彻落实慈善法精神,加快发展新郑市慈善事业,力争在脱贫攻坚中帮助更多的贫困群体解决实际困难,新郑市举行助力脱贫攻坚 创建慈善城市——“中华慈善日·新郑在行动”广场庆祝活动。新郑市副市长朱海新参加此次活动。

活动现场,开展了助残慈善活动,新郑市副市长朱海新、新郑市民政局局长尚忠等为残疾人免费发放轮椅;来自新郑市各乡镇(街道、管委会)、教体局等单位的工作人员给市民发放宣传册、宣传页、海报,宣传慈善常识、慈善项目、慈善善行,倡导人人能做慈善的公益理念。同时现场还开展义诊、义演、公益培训等志愿服务活动。为老年人免费查验血糖、血压等。邀请新郑市春天社会工

作服务中心和华润社会工作服务中心在活动现场进行公益培训。

工作人员热情的服务和接地气的宣传,让现场每一位市民倍感亲切,也让更多市民主动走近慈善、了解慈善、热爱慈善。

新郑市慈善总会工作人员赵俊歧告诉记者:“今年是我国首部慈善法实施两周年,举办此次活动,也是希望更多爱心市民和社会组织行动起来,汇聚新郑的慈善力量,引导新郑市民积极传播正能量。”

为活跃气氛,活动现场还举行了精彩纷呈的文艺表演。志愿者们演唱的《爱的奉献》等正能量歌曲,以及各式各样好听的戏曲节目使得路过的市民纷纷驻足观看,鼓掌喝彩。

新郑时报 李显文 文/图



新郑市2018中华枣乡风情游活动开游 中秋国庆假期游玩好去处



本报讯 金秋九月,红枣飘香。9月1日上午,新郑市2018中华枣乡风情游活动暨第十六届好想你红枣文化节正式拉开帷幕。活动由郑州市旅游局、新郑市政府联合主办,新郑市旅游和文物局、薛店镇政府、孟庄镇政府、好想你健康食品有限公司共同承办。活动持续一个月,将陪伴广大游客度过一个快乐的“十一”黄金周。

开幕式于上午9点在好想你红枣工业园举行,河南省、郑州市相关部门领导和新

郑市领导出席活动。

伴随着优雅动人的编钟演奏、朗诵,婚俗情景秀《诗经·小雅·鹿鸣》点燃了全场氛围,赢得了现场观众热烈掌声,全场充满了欢乐的气氛。

活动现场宣布好想你·金鹭鸵鸟园将正式面向社会开放,好想你健康食品股份有限公司董事长石聚彬致辞,表达了对到场嘉宾的感谢。新郑市副市长李猛、郑州市旅游局副局长李明伟分别致辞,表达了对活动的要求以及深切的期盼。

随后,围绕着“品质旅游·健康生活”的理念,进行了产品展示,并为首届100名好想你社会监督员代表颁发聘书。

最后,各位领导来到舞台中央正式启动了新郑市2018中华枣乡风情游活动暨第十六届好想你红枣文化节。

当天,还举行了“百年古枣敬黄帝·万人祈福好运来”打枣仪式。

中华枣乡风情游活动已成为新郑、郑州乃至河南一张亮丽的旅游名片,成为集观赏性、娱乐性、参与性、知识性为一体的大型旅游文化盛事,为久居闹市的都市人提供了一处返璞归真、享受自然的好地方。9月1日起,好想你盛情邀请您参观好想你工业园、红枣小镇、红枣科技示范园、金鹭鸵鸟园,在这里您可以尽情地打枣、拔花生、吃农家饭、逛农家院、与鸵鸟互动、近距离观看恐龙、欣赏万尊枣木佛像、了解红枣知识、参观红枣加工厂,畅游枣乡风情,尽享田园风光。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 刘象乾 文/图

省艺术家和梨园春播主走进龙湖镇山西乔村

本报讯 近日,河南省艺术家、梨园春播主走进龙湖镇山西乔村,让戏迷们喜享戏曲节会盛宴。

晚会现场,人潮涌动,梨园春明星播主王光娇、董华盖、张艳红等,省内戏曲名家张付忠、刘忠河、李岳会等,纷纷登台献艺,分别表演了《父老乡亲》《刘公案》《离艰辛保黄叔同把业创》《大起板》《打金枝》《板胡独奏》等,让观众感受到独特的戏剧艺术魅力。

整场戏曲晚会气氛热烈、高潮不断,演员们用深厚的功底、娴熟的演技、饱满的热情,为群众送上了一份戏曲文化大餐。此次戏曲晚会的成功举办,让老百姓尽享戏曲名角的精彩演绎,丰富群众的精神文化生活。新郑时报 李显文

丰收在即 群众乐开怀

本报讯 具茨山管委会白庙村自2018年以来,集中精力、强化措施,为进一步推进新一轮精准扶贫工作落实,大力发展小米种植,成立合作社。目前早种植的部分小米已经成熟,群众享受到收获的喜悦。

9月3日,在具茨山管委会白庙村,麦收后种下的小米种子马上就要成熟,记者远远望去,百亩的谷子地都被压弯了腰。

春后闲置的土地,部分已经早早被村民种上了小米,现在已经成熟,李黑和家人手持镰刀,挎着篮子,忙得不亦乐乎。他告诉记者,白庙村地理优势突出,交通便利,土地肥沃,但是以往的农作物种植比较杂乱,受益较小。白庙村“两委”与市畜牧局驻村工作队了解这一情况后,共同商议、实地考察研究,决定以合作社方式“产、购、销”一体化发展,村民不用考虑销路问题,种起小米更是信心十足。今年李黑把自家40亩地全部种上小米,现在部分已经成熟,麦收后种下的也马上成熟,丰收的景象就在眼前。

新郑时报 李显文

新郑市委宣传部组织宣传思想文化干部赴大别山开展主题教育活动

重温红色记忆 传承红军革命精神

本报讯 全国宣传思想工作会议刚刚结束,为进一步贯彻落实会议精神,深入开展“四学双争”学习活动,全面提高宣传思想文化战线干部理想信念和党性修养,加强新闻队伍建设,新郑市委宣传部组织宣传思想文化战线干部于8月27日至30日赴信阳新县大别山革命老区教育基地进行“不忘初心、牢记使命”理想信念主题教育活动,沿着革命前辈的足迹,重温红色历史,倾听革命故事,学习革命精神,继承革命文化,感悟“坚守信念、胸怀全局、团结奋斗、勇当前锋”的大别山精神。

本次红色学习教育主题是“不忘初心、牢记使命,继承革命文化”。通过课堂讲授、现场教学、体验教学及访谈教学,使

全体宣传思想文化战线干部重温中国共产党波澜壮阔的革命史和艰苦卓绝的奋斗史。

开班仪式上,大别山干部学院特聘教授刘向阳从大别山革命精神的内涵及其历史贡献,传承大别山革命精神、做合格的共产党员两方面为新郑市宣传思想文化战线干部上了一堂生动的党课。

现场教学过程中,大家先后参观了中共中央鄂豫皖分局旧址、红四方面军总部旧址、鄂豫皖苏区首府革命博物馆、鄂豫皖苏区将帅馆等地。一幅幅珍贵的历史照片、一个个浴血奋战的雕塑、一个个革命先烈使用过的武器、一篇篇令人震撼的文字解说史料文献,让同志们与革命先烈进行了一场跨越时空的对话。

在庄严肃穆的鄂豫皖苏区首府革命博物馆,同志们列队整齐,面向英烈墙,怀着崇敬的心情,高举右拳,重温入党誓词,向党作出庄严的承诺。在“红田”惨案遗址,庄严肃穆的革命烈士纪念碑下,同志们向为人民的解放事业献出鲜血和生命的先烈们默哀致敬,深切缅怀革命先辈的不朽功勋。

为实地感受革命先辈不畏艰难险阻、坚持革命斗争的光荣传统,体验当年红军在大别山开展革命斗争的艰苦岁月,同志们穿上红军服,背上红军包,重走“志仁小道”。秉承着红军的革命精神,同志们不顾烈日酷暑,一路互相加油鼓劲,《唱支山歌给党听》《打靶归来》等一首首红歌响彻山间。新郑时报 李显文